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9 november 1999 9 novembre 1999

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Motions déposées le 9 novembre 1999 en réunion
publique de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de:

- Mme Annemie Van de Casteele au ministre des Af-
faires sociales et des Pensions sur «les transferts qui
s’opèrent dans le cadre de l’assurance maladie en rai-
son du mode de financement des lits intensifs» (n° 97)

- M. Jaak Van den Broeck au ministre des Affaires
sociales et des Pensions sur «la persistance du trans-
fert de plusieurs milliards entre le Nord et le Sud par le
biais du financement des soins intensifs» (n° 113)

1. Motion de recommandation (15.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Annemie
Van de Casteele et M. Jaak Van den Broeck,

et la réponse du ministre des Affaires sociales et des
Pensions,

invite le gouvernement

- à prendre des mesures urgentes pour mettre fin
aux transferts de milliards de la Flandre vers la Wallo-
nie en général, et de ceux qui s’opèrent dans le cadre
du financement des lits intensifs en  particulier;

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 9 november 1999 tot besluit van de interpellaties
van:

- mevrouw Annemie Van de Casteele tot de minister
van Sociale Zaken en Pensioenen over «de transfers in
de ziekteverzekering ten gevolge van de financiering van
bedden van intensieve aard» (nr. 97)

- de heer Jaak Van den Broeck tot de minister van
Sociale Zaken en Pensioenen over «miljardentransfer
van Noord naar Zuid via de financiering intensieve zorg
blijft» (nr. 113)

1. Motie van aanbeveling (15.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Annemie Van
de Casteele en de heer Jaak Van den Broeck,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen,

vraagt de regering

- dringende maatregelen te nemen om een einde te
stellen aan de miljardentransfers van Vlaanderen naar
Wallonië in het algemeen, en deze in het kader van de
financiering van de bedden van intensieve zorg in het
bijzonder;

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer (**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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- à entamer les préparatifs en vue de la
défédéralisation de la sécurité sociale.

2. Motion de recommandation (15.18 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Annemie
Van de Casteele et M. Jaak Van den Broeck,

et la réponse du ministre des Affaires sociales et des
Pensions,

constate que toute tentative d’adapter le financement
des hôpitaux génère de nouvelles distorsions;

invite le gouvernement à mettre fin au plus tôt aux
différences non objectivables dans l’assurance mala-
die et l’utilisation abusive de la nomenclature dans les
hôpitaux, à rendre le financement des hôpitaux plus
transparent et à préparer la seule réforme structurelle
susceptible de mettre définitivement fin à ces transferts,
à savoir le transfert aux Communautés des soins de
santé et de l’assurance maladie.

3. Motion pure et simple (15.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Annemie
Van de Casteele et M. Jaak Van den Broeck,

et la réponse du ministre des Affaires sociales et des
Pensions,

passe à l’ordre du jour.

- de nodige voorbereidingen te treffen om de sociale
zekerheid te defederaliseren.

Guy D’HAESELEER (VLAAMS BLOK)
Jaak VAN DEN BROECK (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (15.18 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Annemie Van
de Casteele en de heer Jaak Van den Broeck,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen,

stelt vast dat elke poging om de financiering van de
ziekenhuizen aan te passen aanleiding geeft tot nieuwe
scheeftrekkingen;

vraagt de regering de niet-objectiveerbare verschil-
len in de ziekteverzekering en het oneigenlijk gebruik
van de nomenclatuur in ziekenhuizen onverwijld weg te
werken en de ziekenhuisfinanciering transparant te
maken en de enige structurele hervorming voor te be-
reiden om deze transfers definitief weg te werken met
name de overdracht van de gezondheidszorgen en de
ziekteverzekering naar de gemeenschappen.

Annemie VAN DE CASTEELE (VU&ID)

3. Eenvoudige motie (15.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Annemie Van
de Casteele en de heer Jaak Van den Broeck,

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen,

gaat over tot de orde van de dag.

Filip ANTHUENIS (VLD)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)
Jan PEETERS (SP)
Jean-Marc DELIZEE (PS)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
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